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  Předkládaná diplomová práce má rozsah 60 stran autorského textu a je doplněna 

čtyřmi přílohami. Zvolené téma je z hlediska celospolečenského aktuální, jako cíl si autorka 

zvolila poměrně široké zaměření na vliv sociálních sítí na současnou společnost, zejména děti, 

dospívající a mladší věkové kategorie. 

 V úvodní části práce popisuje detailně jednotlivé typy sociálních sítí a jejich zaměření, 

popisuje možnosti komunikace po internetu a vytváření sociálních vztahů ve virtuálním 

prostředí. Pozitivně hodnotím zejména uvedení kapitol, které se zabývají bezpečností při 

užívání sociálních sítí a jejich vlivu zejména na děti a dospívající, kdy se autorka snažila 

vyspecifikovat pozitiva i negativa, přičemž negativa zřetelně převažují nad pozitivy. Rovněž 

pozitivně pak hodnotím uvedení právních norem týkajících se kyberkriminality.  

 Práce je z hlediska obsahového poměrně dobře strukturována, jednotlivé kapitoly na 

sebe vesměs logicky navazují, některé jsou ale méně vyvážené. Menší vyváženost kapitol pak 

zřetelněji vystupuje v empirické části, kdy přes velmi kvalitní zpracování dat z dotazníkového 

šetření formou přehledných grafů a tabulek postrádám rozsáhlejší interpretaci dat. Pozitivně 

ale hodnotím některá přínosná zjištění (uvedená v diskusi), která jsou výsledkem 

dotazníkového šetření a z nichž považuji za alarmující zejména zjištění, že velké množství 

dětí vstupuje do sociálních sítí hluboko pod požadovanou věkovou hranicí. Poněkud se ale 

ztrácí cíl samotné práce, který je uveden až v kapitole věnované dotazníkovému šetření, chybí 

rovněž zřetelnější propojení se studovaným oborem, i když možnost sociální práce v této 

oblasti autorka alespoň nastínila. Hypotézy jsou ale v empirické části stanoveny optimálně, 

slabší stránkou práce je jejich již zmíněná interpretace. 

  Autorka ve své práci uvádí dostatečný počet literárních zdrojů, prokázala svou 

schopnost s nimi pracovat. Literární zdroje jsou zvolenému tématu adekvátní (vyšší počet je 

tudíž i z oblasti internetových zdrojů), z hlediska časového jsou tyto zdroje aktuální. V textu 

práce i v seznamu literatury jsou uváděny odpovídajícím způsobem. 

 Autorka diplomovou práci s vedoucím práce konzultovala, velkou pozornost věnovala 

zejména tvorbě dotazníku, použitém v dotazníkovém šetření a následnému sběru dat. Po 



stránce metodologické je zpracování daného tématu poněkud oslabeno, práce je ale na 

odpovídající úrovni po stránce jazykové a stylistické. 

Předložená diplomová práce splňuje i přes uvedené slabší stránky z mého pohledu 

podmínky a nároky kladené na diplomovou práci a doporučuji ji k obhajobě.  

 

Předloženou diplomovou práci hodnotím klasifikačním stupněm velmi dobře. 
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